

FREE

№36 (237)
23
сентября
2010

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK



юридический ликбез

**LAW
FIRM
LIMITED**

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Вопрос

Правда ли, что желающим заключить брак с гражданином Великобритании или ЕЕА в скором времени не нужно будет получать разрешение от Пограничного агентства?

Ответ

Да, это так. Предположительно с декабря 2010 года не нужно будет получать Certificate of Approval. Точная дата введения новых правил пока не известна. Следите за нашими публикациями.

Вопрос

Я нахожусь в Великобритании по визе Tier 4. Моя 16-летняя дочь также здесь по своей собственной визе Tier 4. Я собираюсь подавать на визу по категории Tier 1 (Инвестор). Могу ли я перейти на эту визу, не выезжая из страны? Может ли моя дочь перейти на визу моего зависимого члена семьи (Dependant), также не выезжая из Великобритании?

Ответ

Вы можете перейти с Tier 4 на Tier 1 (Инвестор), не выезжая из Великобритании, но ваша дочь должна выехать и подавать на визу вашего Dependant в своей стране, так как она находится в Великобритании по отдельной студенческой визе. Если бы она была вашим зависимым членом семьи по категории Tier 4, то ей не нужно было бы выезжать, чтобы перейти на категорию Tier 1 (Dependant).

Вопрос

Я получил визу Tier 1 (General), а моя супруга и 14-летний сын собираются подать на визы Tier 1 (Dependant) немного позднее. Можно ли сделать так, чтобы первым подал сын, приехал ко мне, а позднее подаст на визу моя супруга?

Ответ

Нет, так сделать нельзя, так как ребенку одному визу не дадут, если мать не подает заявку вместе с ним. Если ситуация была бы такой, что первой подает супруга, а позднее – сын, тогда

было бы все в порядке, так как ребенок ехал бы к обоим родителям.

Вопрос

Мы приехали всей семьей по визе Tier 1 (General) в середине августа 2010 г. Нашему сыну 9 лет, ему нужно учиться в школе, но в тех школах, куда мы хотели бы его устроить, уже нет мест, и закончился прием на текущий учебный год. Как нам быть в данной ситуации? Мы рассматриваем только вариант с государственными бесплатными школами.

Ответ

Конечно, вам следовало подумать о зачислении ребенка в школу в самом начале 2010 года. Понятно, что обстоятельства у всех разные, но теперь единственный выход – подавать заявку через отдел по образованию местного совета (Local Council) в районе вашего проживания. Они примут заявку, в какое бы время вы ее не подавали, и обязаны взять ребенка в школу, даже в середине учебного года. Но выбора у вас не

будет, и учебный год придется закончить в той школе, в которой будет место. Это будет одна из ближайших к вашему дому школ. Если она вас не устроит, вы можете прямо сейчас начинать процесс зачисления ребенка в другую школу, которая Вас устраивает больше, но учиться там он сможет только с сентября следующего года.

Вопрос

Я - гражданка России, замужем за гражданином Британии, у нас есть ребенок. В браке состоим три года. У мужа есть постоянная работа в России, и в Великобритании он бывает два-три раза в году, когда приезжает в отпуск. У меня виза Family Visitor, но я хотела бы подать на

визу жены гражданина UK. Как это лучше сделать?

Ответ

Сейчас мы не рекомендуем Вам подавать на визу жены, так как ваш муж живет и работает за границей. Супружеская виза выдается для того, чтобы один из супругов смог присоединиться к другому в Великобритании. Соответственно, ваш супруг должен проживать в Великобритании. Это строгое требование иммиграционных правил. В то же время, после 4-х лет совместного проживания с вашим супругом, даже если вы жили за пределами Великобритании, вы можете подать на постоянное резидентство (Indefinite Leave to Enter).

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

